

АКТУАЛЬНО

Министр информации Владимир ПЕРЦОВ провел информационную встречу с активом Бешенковичского района

РАЗГОВОР О ВАЖНОМ

Участниками разговора, посвященного важным электоральным событиям в Беларуси, стали около 200 человек — руководители местных органов власти, предприятий и организаций, на плечах которых лежит ответственность за социально-экономическое благополучие и настроение населения данного региона. Касаясь ключевых моментов грядущих политических событий, Владимир Перцов расставил акценты в работе с людьми, которые позволяют сохранить монолитность и единство в обществе.

Особое внимание министр информации заострил на важности личного общения:

— Это один из самых действенных и недоступных для наших оппонентов каналов коммуникации. Общение лицом к лицу, в диалоге, когда ты видишь собеседника, разговариваешь с большой или маленькой аудиторией, дает возможность почувствовать собеседников, получить мощную обратную связь через вопросы и реакцию людей. Со своей стороны, на таких встречах мы всегда доносим правду, расска-

зываем о том, что происходит в обществе и вокруг нашей страны. Отвечая аргументированно на вопросы, с фактами, с выкладками, мы на самом деле можем достичь самой важной цели — достучаться до души человека, его сердца, повлияв на его мировоззрение, чтобы прежде всего он стал патриотом своей земли и своей страны. А нам в этот крайне сложный период очень важно, чтобы именно таких людей в обществе было больше.

Владимир Перцов также подчеркнул, что оппоненты действующей



власти очень хотели бы иметь этот инструмент влияния. Сейчас они полагаются лишь на цифровые возможности в плане изучения аудитории через соцсети и собственные ленты новостей. И в этом их ошибка, убежден министр информации:

— Таким образом, они могут оценивать только небольшой сегмент пользователей определенных социальных сетей, даже не будучи уверенными в том, что это отражение объективной реальности или реального отношения людей к тому или иному событию, факту или явлению. Формируя по горизонтали информационные «пузыри», оппозиционные каналы пытаются создать социальную напряженность в обществе, зачастую просто переворачивая факты с ног на голову.

Задача государственных средств массовой информации — опера-

тивно реагировать на такие факты, чтобы максимально быстро развенчать фейки или объективно осветить острую тему и рассказать о принятом органами власти решении. Важной опорой в этом должны стать чат-боты, которые Министерство информации поручило создать при редакциях районных СМИ, а их QR-коды разместить на всех значимых, крупных объектах населенных пунктов. Таким образом, каждый желающий может сканировать его и рассказать об имеющейся проблеме, адресовать властям волнующий вопрос и получить ответ.

— У нас многое делается для улучшения качества жизни населения, но решение узконаправленных вопросов прежде всего находится в зоне ответственности местных органов власти, — подчеркнул Владимир Перцов. — И эти вопросы, если они появляются, нужно снимать, не затягивая снизу, иначе на таких промахах наши враги будут топтаться, гипертрофируя проблему и культивируя рост недоверия в обществе.

Касаясь освещения избирательной кампании, Владимир Перцов положительно оценил работу СМИ:

— Регулярно в каждом выпуске новостей печатных и электронных СМИ звучит информация о Едином дне голосования, возможности досрочного голосования и других значимых моментах, связанных с данным процессом. Идет очень широкое освещение. За это уже можно говорить спасибо нашим СМИ, хотя итоги подведем по окончании избирательной кампании.

Владимир Перцов также отметил высокий интерес в обществе к избирательным кампаниям:

— Политическая активность и понимание своей значимости в этот конкретный исторический момент каждого гражданина нашей страны, как мне кажется, гораздо выше, чем когда-либо ранее. По результатам посмотрим, кто из кандидатов проявил большую политическую активность, заслужил доверие людей и получил депутатский мандат.

Ольга БОГАЧЕВА
bogacheva@sb.by